



济宁市第23届中学生运动会顺利闭幕

金乡县荣获团体总分第一名

本报济宁10月24日讯(通讯员 王超 记者 姬生辉 周伟佳) 10月19—21日,由济宁市教育局、济宁市体育局主办,金乡县人民政府承办的济宁市第23届中学生运动会在金乡一中举行。来自全市各县(市、区)及市直单位的14个代表团的1553名运动员齐聚金乡一中展开了为期三天的激烈角逐。金乡体育健儿勇于拼搏,不负重望,荣获团体总分第一名。

本届运动会得到了上级领导的高度重视,济宁市人大常委会副主任张玉华出席开幕式并宣布运动会开幕;济宁市教育局局长高广立代

表组委会致开幕辞;济宁市体育局局长董学琛主持开幕式;金乡县委副书记、县长郑士民致欢迎辞。济宁市教育局副县级督学刘运泰,金乡县政府党组成员、教体局局长李英渠等领导出席颁奖仪式,并为“优秀组织奖”获奖单位颁奖。

本届运动会设置了田径项目、阳光体育项目两大类,其中田径项目19项,阳光体育4项。参赛单位以县(市、区)为单位组团参加,设高中组和初中组。高中组为全市所有普通高级中学,初中组为县市区组织选拔代表队,市直初级中学以学校为单位参加。

期间,与会嘉宾还共同欣赏了金乡县中心小学的红绸舞、金乡学院附小的足球操、金乡县实验小学京剧韵律操、金乡一中大型团体操的精彩表演。开幕式结束后,各项赛事相继展开。赛场上,运动健儿坚持更高、更快、更强的奥林匹克理念;倡导互相学习,共同提高,比赛第一,友谊第一,团结、奋进、文明的竞赛精神;裁判员坚守岗位,秉公执法,公平公正,保证了各项赛事有序进行。经过三天的紧张而激烈的角逐,10月21日下午,各项赛事圆满结束。

本届运动会是一次文明和谐的盛会,也是精彩纷呈的盛会;金乡县将以此为契机,全面推进素质教育,促进学生全面发展,营造文明健康、积极向上的校园氛围,力促体育事业再上新台阶。

山东省师生书法篆刻大赛金乡再次夺魁

本报济宁10月24日讯(通讯员 王超 记者 姬生辉 周伟佳)

日前获悉,10月14日,由山东省教育书法家协会、山东省教育厅艺术教育委员会主办的“济南出版”杯2018年度山东省学校师生书法篆刻大赛,山东省书法教育成果展暨第二届书法教育论坛在济南国际会展中心举行。金乡县34名师生获奖,再居全省第一位。

山东省教育书法家协会主席于茂阳,副主席王积众、戴丕昌、刘光、刘加庚、李英渠等出

席活动,并特邀中国书法家协会理论研究所与专业委员会工作处处长郑培亮作学术讲座,山东教育电视台台长邢顺峰、各办展单位领导出席活动,各市、县(市、区)教育局和学校代表、获奖师生及家长近三百人参加论坛并观看展出。金乡县教体局工会主席、山阳书院公益艺术学校校长杜庆龙作了典型发言,介绍了金乡县书法教育的主要举措和显著成果。书法教育成果展除展出大赛获奖师生作品及山东省教育书法家协会主席团祝

贺作品约一百五十余幅外,还展出了金乡县等地和学校书法教育成果。

据悉,山东省学校师生书法篆刻大赛每年举办一届,是山东省教育系统覆盖广泛、极具影响力的书法篆刻评比和展示平台。本次大赛共收到近六千件参赛作品,全面展示了改革开放以来我省书法教育取得的丰硕成果,激发了广大师生的创作热情和爱国情怀,将进一步推动我省书法教育及传统文化教育工作繁荣发展。



杜庆龙 中国书协会员
济宁山水艺委会委员 山阳书院办公室主任

济宁市教科院视导组来金乡教学视导

本报济宁10月24日讯(通讯员 王超 李芙蓉 记者 姬生辉 周伟佳)

10月17日,济宁市教科院重点联系学校教学视导组一行7人,在教科院副院长祝成彦的带领下,来金乡县中心小学、羊山镇中心小学开展教学视导。金乡县教体局有关领导、教

研中心相关人员等陪同了活动,中心教育集团、羊山镇中心小学全体教师400余人参加了活动。

活动中,视导组对该校语文、数学、英语、科学、品社、传统文化等学科的课堂教学进行了视导。通过听课、座谈、反馈等形式,对课堂教学逐一进行了点

评、交流,充分肯定了广大教师教学理念、教学手段和形式、重点难点的把握、传统文化和思想道德的渗透、学生参与程度、教学效果等方面的有效性;并从学校的长远规划、学校课程建设、教师专业发展等方面提出了具体工作建议。

食品安全进校园

10月22日,任城区李营街道食品药品监督管理所工作人员走进济宁学院附属高级中学,给广大师生带来一堂精彩的安全课。首先,工作人员以讲座的形式为大家普及了食品安全卫生知识,教给师生怎样辨别和抵御“三无”、“垃圾”、“过期”等问题食品,如何选择安全卫生的就餐场所,引导学生科学饮食、安全就餐。之后,还进行创建省级食品安全城市签名活动。

本报通讯员 高玉吉 记者 姬生辉 摄



全省师范类高校学生从业技能大赛举行 曲师大学子再夺金奖,连续五届“双料第一”

本报济宁10月24日讯(记者 姬生辉 通讯员 王守江) 10月19—21日,第六届山东省师范类高校学生从业技能大赛决赛在鲁东大学举行,全省共有27所师范类高校694名选手参加比赛。曲阜师范大学46名学生参加了决赛。经过激烈角逐,曲园学子再创新辉煌,19人获得一等奖,13人获得二等奖,7人获得三等奖,学校再次获得大赛设置的团体金奖及优秀组织奖。至此,曲阜师范大学在省师范类高校学生从业技能大赛决赛中,取得了连续五届一等奖获奖人数和获奖总数“双料第一”的优异成绩。

山东省师范类高校学生从业

技能大赛由省教育厅组织,2013年开始举办,旨在全面提高师范类学生实践应用能力和职业素养,检验师范生培养质量,调动师范类学生专业学习的积极性、主动性和创造性,进一步提高求职技能和就业竞争力,促进教师教育的发展。本届大赛有了新变化,除了前几届的学前、小学、初中、高中4个学段,语文、数学、英语、物理、化学、生物、政治、教育、历史、地理十个学科外,又新增“一专多能”的“全科”教学比赛科目,比赛环节也做了新的调整,分为固定题目和抽取题目的模拟上课及答辩三个部分,同时增加了“钢笔字”考试环节。曲师大学生参加了全部学科

学段和比赛项目的决赛。

曲阜师范大学一向重视师范生的培养,坚持“向课堂要质量,向师范要品牌,向评价要效益”,秉承“学而不厌,诲人不倦”的校训,始终把教师教育作为办学的重要使命与责任,不断创新人才培养方案,夯实专业基础,丰富完善教师教育课程体系,加强校内外实践实训基地建设,强化实践教学环节,建立了课堂教学、课程见习、模拟实习、实习支教、驻校集中实习为一体的师范生教学技能培养体系,注重学生的教学基本功训练,实践教学贯穿第三至第八学期,学生的从师技能显著提高,得到了社会的高度评价。

校园快讯

济宁市运河实验中学 市中学生运动会获佳绩

本报济宁10月24日讯(记者 姬生辉 周伟佳 通讯员 刘明) 在济宁市第23届中学生运动会上,济宁市运河实验中学在健美操比赛项目中,获得徒手操第一名,轻器械操第一名,花球啦啦操第一名,团体总分第一名的好成绩。

赛场上,运河实验中学的学生们展现了三套不同风格的健美操表演,选手们青春与活力的气息,赢得了评委及观众的阵阵喝彩。最终以整齐有力的动作,新颖的编排,完美的艺术表现力在选手中脱颖而出。

济宁市第十五中学 体育学科再结硕果累累

本报济宁10月24日讯(记者 姬生辉 通讯员 杨恒奇 刘镇)

10月12日,山东省第24届运动会在青岛开幕。济宁十五中学乒乓球队共有8名队员代表济宁市代表队参加各组别比赛。吕东阳、吴疆代表济宁市参加省运会乒乓球乙B组团体比赛,他们不畏强攻,积极搏杀,以小组第一强势出线,并一路杀入决赛。决赛中通过顽强拼搏,以3:1战胜强劲对手济南队,成功问鼎。同时实现了自1983年

济宁建市以来省运会乒乓球比赛金牌零的突破。

在济宁市23届中学生运动会的田径项目比赛中,任城区代表队获团体总分第一名的好成绩,济宁十五中学有9名队员参赛,共获得20块奖牌,其中金牌11枚,银牌8枚,铜牌1枚。与此同时,济宁十五中学女篮代表任城区参赛,经历六场比赛的艰苦鏖战,最终取得了初中女子篮球比赛的第一名,蝉联该项目冠军。